


Задание №5 
Решить в целых числах уравнение: 
 

(𝑥𝑥 − 1)2(𝑦𝑦2 + 1) + (𝑦𝑦2 + 1) = 4𝑦𝑦|𝑥𝑥 − 1| 
 
 
Задание №6 

Вычислить: 

𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎2 + 𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎3 
 
Задание №7 
В треугольнике АВС проведены высота АН и биссектриса ВЕ. Известно, что 
угол ВЕА=45°. 
Найти в градусах угол ЕHС.  
 
 
Задание №8 
Решить неравенство: 
 

log7(19 − 16𝑥𝑥 ∙ |𝑥𝑥|) − log49(1 − 4𝑥𝑥)2

3 − 4𝑥𝑥 − |4𝑥𝑥 − 3| ≤ 0 

 
Задание №9 
Для всех значений параметра a решить неравенство: 
 

|𝑥𝑥 − 𝑎𝑎2| ≤ 1 − |2𝑎𝑎 − 2 − 𝑥𝑥| 
 

 

 
  









Задание №5 

Решить неравенство: 

𝑥2−𝑙𝑜𝑔2
2(𝑥)−log2(𝑥2) >

1

𝑥
 

 

Задание №6 

Вычислить: 

𝑎𝑟𝑐𝑡𝑔
1

2
+ 𝑎𝑟𝑐𝑡𝑔

1

3
 

 

Задание №7 

Решить в целых числах уравнение: 

𝑥2 + 𝑦2 + 𝑥𝑦 − 𝑥 − 𝑦 = 0 

 

Задание №8 

В треугольнике АВС угол В равен 120°. Пусть АА1, ВВ1, СС1  биссектрисы 

внутренних углов этого треугольника. 

Найти ∠А1В1С1 

 

Задание №9 

Для всех значений а решить неравенство: 

 

|𝑥 − 4𝑎2| ≤ 3 − |12𝑎 − 12 − 𝑥| 
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